



◆ АПК

У животноводов ответственный период

Зима для животноводов - ответственный период. От того, насколько коллективы ферм подготовились к его проведению, во многом зависит успех производственно-экономической деятельности предприятий молочной направленности.

С целью ознакомления с условиями содержания и кормления коров в зимне-стойловый период глава Омутинского муниципального района В.Д.Воллерт побывал с рабочим визитом в одном из таких хозяйств, расположенном на территории

посевов зерновых и кормовых культур. В течение лета сумели заготовить необходимый запас грубых и сочных кормов хорошего качества, работали с воспроизводством стада, от которого зависит молочная продуктивность скота. Важно отметить,

звена предприятия - механик А.Б.Глухов, бригадир С.А.Пикулев и зоотехник И.Ф.Анисимов. Каждый из них отвечает за свой участок работ на животноводческой ферме. А.Б.Глухов трудится механиком четвертый год.

- В мои обязанности, - гово-



Слева направо: А.С.Иванов, А.Б.Глухов, С.А.Пикулев, И.Ф.Анисимов, В.Д.Воллерт

Вагайского сельского поселения. ООО «Победа» - предприятие средней величины. Здесь содержится чуть более 800 голов крупного рогатого скота, в том числе 300 дойных коров. За 11 месяцев текущего года ферма произвела 1 417 тонн молока при удое на фуражную корову 4 723 кг. В сравнении с тем же периодом прошлого года данные показатели животноводства выросли на 11,1 процента.

- Как коллектив добился столь весомого прироста молока и смог по итогам трудового соперничества среди шести животноводческих ферм завоевать почетное третье место? - такой вопрос задал глава района директору предприятия ООО «Победа» А.С.Иванову.

- Хлопот у нас хватает, - рассказывает Алексей Сергеевич. - К зимовке мы готовились с весны, обновляли и ремонтировали зерносеющую и кормоуборочную технику, подбирали для предстоящей работы проверенные кадры, составляли планы

что огромную роль в сельскохозяйственном производстве играют кадры, поэтому любому руководителю предприятия необходимо иметь надежных, добросовестных помощников. Все это в комплексе дало нам положительный результат. В настоящее время мы начали решать вопросы, связанные с жизнедеятельностью нашего предприятия на предстоящий 2019 год. Это семена, ГСМ, запасные части. Надеюсь, что будущий год позволит надежно укрепить экономику предприятия и поднять на более высокую планку материальный достаток рабочих и специалистов. В стратегические задачи дальнейшего развития ООО «Победа» входят реконструкция фермы и замена коров на более продуктивных голштинских животных. Решение этого вопроса упирается в деньги. Будем стараться, по мере возможности, изыскивать средства и воплощать намеченные планы в жизнь.

К нашему разговору подключились руководители среднего

рит Алексей Борисович, - входит содержание в исправном состоянии всех технологических агрегатов, а также ремонт животноводческого оборудования - вакуумных установок и насосов, доильных аппаратов, молокопроводов, электродвигателей. От того, насколько они будут четко работать, зависит успех нашего дела и, в первую очередь, стабильность процесса доения. Мы понимаем, если снизится производство молока, значит упадут наши доходы, уменьшится заработная плата. Поэтому стараемся все вовремя ремонтировать, не допускать срывов и перебоев в технологии доения коров.

Бригадир дойного гурта Сергей Андреевич Пикулев добавляет:

- При доении животных мы следим за качеством производимого молока, поэтому в этом вопросе должен быть порядок, то есть исправное молочное оборудование, необходимая подготовка коров к доению, работа с доярками. Получение

чистого молока и своевременная его реализация - наша главная обязанность. Работа у нас ответственная, здесь все зависит от человека. Хотелось бы развиваться дальше, повышать надои и увеличить поголовье высокопродуктивных коров.

Зоотехник хозяйства И.Ф.Анисимов трудится в ООО «Победа» пятый год.

- За этот период, - отмечает Игорь Федорович, - мы увеличили как продуктивность дойного стада, так и валовое производство молока. Приведу пример, за текущий год в сравнении с тем же периодом прошлого года надоили молока на 143 тонны больше, а удой на фуражную корову в целом по ферме прирос на 477 кг. Не зря по итогам соревнования мы заняли призовое третье место. Это стало возможным благодаря качественно заготовленным кормам, строгому соблюдению графика кормления животных, полноценному смешиванию на миксере «Хозяин» суточных рационов для коров. Немалую роль в повышении продуктивности дойного стада решают кадры. У нас на ферме работает восемь основных доярок и одна подменная. Все они хорошо знают технологию доения, умеют обращаться с доильным оборудованием, дисциплинированы, что является главным критерием успешного развития молочного производства. Есть у нас, конечно, проблемы. Это отсутствие на ферме квалифицированного ветеринарного работника. Отсюда мы имеем недостаточную сохранность молодняка. Ведь теленка вылечить не так-то просто, он, в отличие от человека, не может сказать, что у него болит. У нас есть еще над чем работать и изыскивать резервы повышения производства молока.

Общаясь с работниками животноводческой фермы ООО «Победа», глава района В.Д.Воллерт подчеркнул:

- Я всегда отмечал стабильную работу вашего коллектива. Несмотря на трудности, вы постоянно наращиваете объемы сельскохозяйственной продукции и думаете о перспективах своего развития. Я бы хотел пожелать всему коллективу предприятия трудовых успехов в наступающем 2019 году. Не останавливайтесь на достигнутом, добивайтесь высоких производственных показателей и в отрасли животноводства, и растениеводства. Это даст не только моральное удовлетворение от работы, но и рост вашего семейного благополучия.

Г. АМБРОСЕНКО
Фото автора

◆ ВНИМАНИЕ!

Приходите на личный приём

Первый заместитель прокурора Тюменской области старший советник юстиции Р.М.Биктимеров проведет личный прием граждан.

Прием состоится **20 декабря 2018 года с 11:00 до 13:00 часов** в здании прокуратуры Омутинского района (ул.Шоссейная, 44, с.Омутинское).

Заявителям при себе необходимо иметь паспорт или иной документ, удостоверяющий личность. На приеме граждане могут подать письменные обращения, содержащие сведения о нарушениях закона. Предварительная запись осуществляется по месту нахождения прокуратуры и по телефонам: 8 (34544) 3-13-44 (приемная), 8 (34544) 3-35-34 (помощник прокурора Омутинского района А.Конев).

С. АНТУШЕВ,
прокурор района старший
советник юстиции



Утверждён план отключения аналогового ТВ

Аналоговое телерадиовещание уходит в прошлое. В следующем году все субъекты РФ будут переведены на цифровое ТВ. Об этом сообщает Министерство цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации. План поэтапного отключения аналогового вещания обязательных общедоступных телерадиоканалов в субъектах РФ уже утвержден.

Тюменская область попала во второй этап, у нас аналоговое ТВ будет отключено в апреле 2019 года. Отметим, что до конца 2018 года все граждане нашей страны будут иметь возможность принимать бесплатно 20 эфирных телевизионных каналов в цифровом качестве, что ранее было доступно лишь в платных пакетах. Для приема цифрового сигнала пользователям необходимо либо иметь телевизор с возможностью приема цифрового сигнала, либо приобрести специальную приставку.

◆ РАЙОННЫЙ КОНКУРС

Читали стихи о родине



Любови Шмаковой нравится творчество Андрея Дементьева



Людмиле Авдюковой близка в стихах военная тематика

7 декабря в МАУ «Центр информационно-библиотечного обслуживания населения Омутинского района» состоялся первый районный конкурс чтецов «О родине большой и малой» среди лиц с ограниченными возможностями здоровья. Хозяйкой мероприятия была поэзия, а долгожданными гостями - стихи. Писать их - все равно что уметь летать как птица, этому нельзя научиться, а вот понимать поэзию, ее смысл, красоту, чувствовать ритм могут многие.

Конкурсанты, погружившись в прекрасный и удивительный мир поэзии, декламировали стихи о родине, о том, как глубоко и трепетно любили и воспевали ее поэты.

Каждый участник оценивался жюри по двум параметрам: первый - мастерство декламации и исполнения, второй - артистизм.

Первыми выступали Владимир Кириков и Михаил Сметанин из с.Омутинское, Людмила Иванова из с.Ю-Плетнево. Конечно, им сложно было скрыть волнение, но зал поддерживал аплодисментами. Нашу родину в своих произведениях воспевали многие поэты. Звучали стихи Ахматовой, Дементьева, Светлана Сергеева прочитала стихотворение Есенина «Русь». Конкурс продолжила Людмила Авдюкова из с.Ситниково, читая произведение Константина Симонова. Слушая выступления Тамары Токаревой, Ирины Фадиной, Любови Шмаковой приходит понимание, какая это глубокая и трогательная тема для каждого человека.

Есть у нас в районе не только свои герои и знаменитые труженики, но и местные поэты. Стихи Светланы Кошелевой читала Мария Терентьева из д.Крутинская, ее односельчанка Галина Дерябина приехала на конкурс со стихотворением Елены Наумовой под названием «Мой Вагай».

У каждого из нас есть малая родина, где он вырос, где находятся могилы его предков, где он познал радости, неудачи, где все кажется особенным, прекрасным и родным. Об этом были стихи Маргариты Семеновны из с.Журавлевское.

Чтобы родились строки рифмы, к их автору должна прийти муза, вдохновение. Со стихами собственного сочинения присутствующих знакомили Нина Батурина и Надежда Останина.

Все участники конкурса получили дипломы и подарки. Роман Селявин, председатель Омутинской РОО ВОИ, поблагодарил всех чтецов, назвав их смельчаками, и выразил надежду, что проведение таких мероприятий станет доброй традицией.

Первое место жюри присудило Людмиле Авдюковой, второе - Надежде Останиной, третье место у Маргариты Семеновны.

М. НИКОНОВА
ФОТО А. САУТИЕВА

◆ КОРОТКО

Героям вечная слава

9 декабря, в День Героев Отечества, в Тюмени прошла встреча матерей и вдов военнослужащих, погибших в локальных конфликтах. В мероприятии приняли участие и жители Омутинского района: семьи Галины Андреевны и Анатолия Васильевича Перминых, Надежды Григорьевны и Владимира Михайловича Коркиных, сыновья которых сложили головы во вторую Чеченскую, а также ведущий специалист по молодежной политике Надежда Валентиновна Шабалдина и победительница районного конкурса сочинений, посвященного Дню Героев Отечества, ученица 11 класса Ситниковской средней школы Наталья Григорьева.

Участники памятной встречи возложили цветы к монументу воинам-интернационалистам и памятнику солдатам Великой Отечественной войны, прошли Крестным ходом с портретами погибших военнослужащих. В ДК «Нефтяник» состоялась торжественная программа и церемония награждения. Завершилась встреча поминальным обедом.

А. ПАЙВИНА

Женщины в армянских семьях учатся готовить всю жизнь. В детстве наблюдают за мамой и бабушкой, помогают им на кухне. Став взрослыми, делятся друг с другом кулинарными рецептами.

Ануш Парсегиан из с.Омутинское тому подтверждение. Она знает секреты приготовления многих национальных блюд, разбирается в травах и специях не хуже любого повара. Хлопотать у плиты - ее любимое занятие. Заглянув к Ануш на чашечку чая, каким-то невообразимым образом оказываешься на мини-банжете с сытным угощением. А на десерт вам обязательно предложат цукаты или спелые фрукты. Далма, хачапури, пахлава, - благодаря кулинарным талантам хозяйки эти блюда полюбили ее русские друзья и знакомые.

Ануш переехала в Омутинское в начале 90-х годов, но и спустя более двадцати лет старается сохранять привычный уклад и свои обычаи. Она родилась в Азербайджане, недалеко от Баку. В семье Салахян было четверо детей - сын и три дочери. Отец Левик работал электриком, мама Роза - библиотекарем. Когда пришло время, Ануш выдали замуж. Жениха Армена посоветовала мама. Молодой человек был знаком им с детства, так как жил по соседству.

- У нас последнее слово всегда за старшими. Если родители против, нельзя замуж выходить, - говорит Ануш.

В советское время народы республики жили мирно. Армяне, азербайджанцы, русские вместе отмечали праздники, дружили, заключали смешанные браки. Все изменилось после распада Советского Союза. Обстановка в стране становилась напряженной, и семья решила уехать к родственникам в Россию. Ануш отправил к родне мужа в Омутинский район. В незнакомую Сибирь она прилетела самолетом, не зная ни одного слова по-русски. Через три месяца, закончив дела, к ней присоединился Армен. Обустроиться на новом месте молодой семье помогли близкие. Взаимовыручка - это еще одна незыблемая армянская традиция. Парсегианы купили дом. Армен работал в сапожной мастерской, потом устроился на мельницу, где трудился десять лет. Ануш занималась домашним хозяйством, помогала родственникам, которые при-

Клиентская служба (на правах отдела) в Омутинском районе напоминает участникам Программы государственного софинансирования пенсий: для того чтобы получить поддержку от государства необходимо внести сумму от 2 до 12 тысяч рублей на свой пенсионный счет до конца текущего года. Если общий годовой платеж гражданина составит менее 2 тыс. рублей, то софинансирования от государства он не получит.

Всем, кто вступил в Программу в период с 1 октября 2008 года по 31 декабря 2014 года и сделал первый взнос до 31 января 2015 года включительно, государство обеспечивает софинансирование

◆ НАЦИОНАЛЬНЫЕ КУЛЬТУРЫ

Омутинка стала родной

Кто хотя бы раз побывал в армянском доме наверняка ощутил на себе радушие и щедрость хозяев. Гостеприимство у этого самобытного народа в крови. Армяне считают, чем чаще человек угощает других, тем больше счастья и благополучия ему вернется. По любому радостному поводу они накрывают стол, за которым собирается большая родня.



Ануш Парсегиан с сыном Арамом, дочерью Лилит и зятем Амаяком

няли ее очень хорошо, научили вкусно готовить, поддерживали, давали советы. В семье родились сын Арам и дочь Лилит. По обычаю детям дали имена родителей мужа, которые поселились вместе с ними.

- Свекра уже нет в живых, - рассказывает Ануш. - Со свекровью, ее зовут Валентина, живем 27 лет. Она очень добрая, спокойная женщина. Помогала растить внуков, до сих пор может что-то сделать по дому, в огороде. Мы ни разу не поругались. Я очень рада, что у меня есть такая семья. Когда случилась беда - умер муж, меня все поддержали, свекровь, дети, дядя, золовки, другая родня. Теперь сын Арам стал главой семьи, добытчиком и защитником. Он занимается строительными работами. Я за ним как за каменной стеной! Довольна, что летом дочка удачно вышла замуж. Попала в хорошую семью, живет в Краснодаре. Зять Амаяк грамотный и воспитанный. Его мать невесткой довольна, благодарит меня за Лилит. С нетерпением ждем внуков. Рада буду, когда сын тоже найдет свою судьбу.

Не забывает Ануш и о своих родных, живущих в Ярославской области. Маму, сестер, брата

она навещает раз в году и с радостью ждет их в гости. О матери рассказывает с особой теплотой. Проработав двадцать лет в библиотеке, Роза до сих пор любит читать книги, разбирается в литературе и истории. Как бы далеко ни находилась Ануш от дорогих ей людей, их связывает невидимая нить, общая культура и взгляды на жизнь, впитанные с малых лет.

В наше нервное время, когда многие люди стали раздраженными, некоторые откровенно злыми, Ануш в любой ситуации ведет себя скромно и сдержанно, как подобает армянской женщине. Ее добросердечность вызывает уважение. Она видит в окружающих только светлые стороны, может искренне посочувствовать и помочь в трудную минуту. Как признается Ануш, Омутинка стала для нее родным местом.

- Мне здесь очень нравится, - делится она. - Такого не было, чтобы меня кто-то обидел. И соседи, и люди в селе стали близкими, относятся с добром и пониманием. Скоро мой любимый праздник - Новый год. Пусть он принесет всем счастье, любовь и все самое лучшее.

А. ПАЙВИНА
Фото из семейного альбома

◆ ПЕНСИОННЫЙ ФОНД РОССИИ

Не потеряй целый год!

дополнительных взносов на будущую пенсию в течение 10 лет при условии уплаты взносов в сумме не менее 2 тыс. рублей в год.

При этом законодательство позволяет участнику Программы, уже сделавшему хотя бы один добровольный взнос как приостановить уплату взносов, так и возобновить ее.

Взносы уплачиваются через банк или через своего работодателя. Для платежа через

банк бланк платежного документа с реквизитами можно получить в Пенсионном фонде по месту жительства, в самом банке или скачать с сайта Пенсионного фонда. Для платежа через работодателя необходимо подать в бухгалтерию заявление в произвольной форме с указанием размера ежемесячного взноса по Программе в денежной сумме или в процентах от зарплаты.

Соб. инф.

СПОРТ

Пока у тебя есть попытка - ты не проиграл

В Физкультурно-оздоровительном центре прошла ежегодная Спартакиада работников администраций Омутинского района. Оставив на время кабинеты и деловые бумаги, государственные и муниципальные служащие вышли на спортивные площадки, чтобы показать физическую подготовку и бойцовский характер.

За награды боролись команды администрации Омутинского района, администраций Вагайского, Ситниковского, Шабановского, Ю-Плетневского и Журавлевского сельских поселений. Участники Спартакиады состязались в пяти дисциплинах: настольный теннис, дартс, волейбол, стрельба из пневматической винтовки, шахматы. Соревнования прошли в дружеской атмосфере. Команды показали свое спортивное мастерство, ведь многие из участников активно занимаются спортом. В личном и командном первенстве места распределены следующим образом:

НАСТОЛЬНЫЙ ТЕННИС

женщины: 1 место - Елена Малушкова; 2 место - Ирина Шахметова (администрация района); 3 место - Наталья Шашкова (Вагайское с/п);
мужчины: 1 место - Сергей Обабков (администрация района); 2 место - Сергей Новиков (Вагайское с/п); 3 место - Степан Крутских (администрация района).

ДАРТС

женщины: 1 место - Светлана Кошелева; 2 место - Светлана Елишева (администрация района); 3 место - Лариса Кузнецова (Шабановское с/п);
мужчины: 1 место - Евгений Сулейменов; 2 место - Иван Анохин; 3 место - Сергей Обабков (администрация района).

ШАХМАТЫ

1 место - Евгений Сулейменов; 2 место - Светлана Кошелева; 3 место - Надежда Шабалдина (администрация района).

СТРЕЛЬБА ИЗ ПВ

женщины: 1 место - Марина Усолцева; 2 место - Елена Малушкова; 3 место - Светлана Елишева (администрация района);



Марина Улитина (Вагайское сельское поселение) бросает дротик точно в цель



Светлана Кошелева ведет поединок за шахматной доской

мужчины: 1 место - Василий Выймов (Ситниковское с/п); 2 место - Иван Анохин (администрация района); 3 место - Владимир Алабугин (Вагайское с/п).

ВОЛЕЙБОЛ

1 место - администрация Омутинского района;
2 место - администрация Вагайского сельского поселения.
Победители и призеры отмечены медалями и грамотами.

А. ПАЙВИНА
Фото А. САУТИЕВА

Шахматные баталии

7-8 декабря в Тюменском технопарке состоялся чемпионат Тюменской области по классическим быстрым шахматам и блицу среди мужчин и женщин. Омутинский район представляла команда в составе: Михаила Виноградова, Владимира Осинцева, Ивана Шумайлова и Виктора Бородина, ученика 9 класса ОСОШ №2.

Регламент соревнований предусматривал девять туров по 10 минут на каждого игрока. По итогам турнира лучший результат среди омутинских спортсменов показал самый младший участник Виктор Бородин. Уже на следующий день, 9 декабря, он стал победителем районного турнира по классическим шахматам в с.Омутинское.

Каждое воскресенье в 10.00 час. шахматный клуб им. А.Е.Карпова, расположенный в Центральной районной библиотеке, приглашает любителей интеллектуального вида спорта на соревнования. 22 декабря состоится новогодний турнир, где омутинцы смогут сразиться с шахматистами из Заводоуковска, Юргинское, Голышманово.

А. ПАЙВИНА

«Рубин» сыграл удачно

Набирает ход чемпионат области по мини-футболу. Напомним, что на начальном этапе сборные юга Тюменской области разбиты на 4 зоны по территориальному принципу. Команды г.Тюмени разыгрывают свой чемпионат.

Омутинские футболисты играют в зоне, где собраны шесть команд: «Урожай» (Голышманово), «Водник» (Бердюжье), «Гранит» (Армизон), «Фортуна» (Аромашево), «Кристалл» (Юрга) и «Рубин» (Омутинский). Зональные соревнования проходят в два круга, по результатам которых определяются две лучшие команды, получающие право играть непосредственно за звание чемпиона и призеров чемпионата.

В прошлом году наши мини-футболисты завоевали серебряные медали, уступив первое место Тобольску. В нынешнем сезоне старт нашей команды стопроцентный - в четырех матчах четыре победы. В первом туре, который проходил в Голышманово, мы выиграли у команд из Аромашево - 3:2 и Голышманово - 6:1. Второй тур состоялся в с.Омутинское, что порадовало многих наших заядлых болельщиков. Ведь последние пять лет омутинцы постоянно играли вне дома, так как наш спортивный зал немного не соответствует необходимым размерам. Имея такую сильную команду в районе, все же хочется наслаждаться ее игрой с лучшими командами области здесь, на месте.

В омутинском туре наша команда выиграла у армизонцев со счетом 3:2, где победный мяч забил Артур Гутров, и 5:3 у бердюжан, тем самым оформив безоговорочное лидерство. В этих играх блестяще сыграл наш вратарь Родион Ковалев, который часто исправляет ошибки своих партнеров. Лучшими бомбардирами команды «Рубин» стали Алексей Морозов (5 мячей) и Александр Смирнов (4 мяча).

Как прокомментировал игрок Гегам Костянян, игра команды еще не поставлена, а наша задача в наступающем году выиграть третий раз подряд областные Губернские игры и войти в тройку призеров по итогам чемпионата Тюменской области.

Для любителей футбола сообщаем, что следующий тур состоится 16 декабря в Голышманово. Омутинский «Рубин» его пропускает согласно календарю игр.

Соб. инф.

Побеждают ветераны

На базе спортивного комплекса «Молодость» (г.Тобольск) прошли областные соревнования по настольному теннису среди женских и мужских команд муниципальных образований в зачет 24-й Спартакиады ветеранов спорта Тюменской области.

Известно, что в этом виде спорта от игроков требуются, прежде всего, быстрая ориентация в пространстве, точность реакций и мгновенное принятие решений.

Омутинские теннисисты овладевают данными навыками на каждой тренировке, что доказали эти соревнования. Мужская команда в составе Валерия Харламова, Алексея Огорокова, Виктора Голикова заняла первое место! Новый состав женской команды, в который вошли Тамара Федосова, Лилия Логинова и Татьяна Некрасова, стал третьим. Поздравляем победителей!

Весь месяц НИЗКИЕ ЦЕНЫ на нужные вам товары!

Щедрый декабрь

ФАРМАКОПЕЙКА®
аптечный магазин

с.Омутинское,
ул.Шоссейная, д.57а

Срок действия акции с 01.12.2018 до 31.12.2018 включительно, при наличии товара. Количество товара ограничено. Информацию об организаторе акции уточняйте в аптеках сети «Фармакопейка» или по телефону 8-800-200-97-07. Изображение на рекламном носителе может отличаться от оригинального.

ВОЗМОЖНЫ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.

Терафлю пак. №4 лимон 202р. 146р.	Ингалипт аэрозоль д/местн. прим. 30 мл 107р. 97р.	Амбробене сироп 100 мл 126р. 99р.
Риностоп 0,1% капли 10 мл 21р. 25р.	Кардиомагнил 75 мг+15,2 мг табл. №100 228р. 186р.	Мезим форте табл. п/о №20 74р. 63р.
Уголь активированный 250 мг табл. №10 6р. 3р.	Пенталгин табл. №12 119р. 90р.	

ТАКСИ
Омутинское-Тюмень-Омутинское
Тел. 8-952-672-77-88; 8-909-740-48-24.
Выезд: Омутинское-Тюмень - 06:00 (ежедневно).
Пятница, воскресенье - 10:00, 16:00
Доставка по городу.
Принимаются карты к оплате
Сбор попутно Дмитриевка-Ситниково. ТЮМЕНЬ-ОМУТИНСКОЕ - 14.00, 16.30, воскресенье - 18.30 (с выдачей билета). Проезд 500 руб. Василий. (4-8)

Мебель на заказ
Натяжные потолки
Тел. 8-950-485-68-69

ТЕПЛИЦЫ
Скидки до 31 декабря!!!
89504950405
8-98-29-19-29-19

Двери 100% массив. Изготовление по вашим размерам. Приемлемые цены. Закажите! Тел. 8-902-623-60-88 (Виктор).

Срочный ВЫКУП автомобилей. Тел. 8-950-487-02-00; 8-982-934-85-15.

Срочный ВЫКУП авто в любом состоянии. Тел. 8-982-132-72-84.

Сельскохозяйственный потребительский кооператив «ГОСТИНЕЦ» Ялуторовского района **ЗАКУПАЕТ СКОТ НА МЯСО:**
коровы - 185 руб./кг,
быки - 225 руб./кг.
Забой - бесплатно.
Тел. 8-982-910-10-46;
3-34-52.